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J&T Banka Ostrava Beach Pro - jedna z největších mezinárodních sportovních akcí v ČR,
zahajuje prodej lístků a láká tradičně na největší esa světového beachvolejbalu. V
moravskoslezské metropoli by opět neměli chybět olympijští vítězové ze Švédska a úřadující
ostravští šampioni David Ahman s Jonatanem Hellvigem, norské stálice mezi světovou
špičkou Anders Mol s Christianem Sorumem nebo úřadující mistři světa a domácí miláčci
Ondřej Perušič s Davidem Schweinerem. V ženské části turnaje se představí olympijské
vítězky Anna Patricia Ramos a Duda Lisboa nebo v Paříži stříbrné kanaďanky Brandie
Wilkerson a Melissa Humana Paredes, které již z Ostravy mají bronz a stříbro. Bouřlivá
atmosféra a hlasité fandění poženou spolu s Perušičem a Schweinerem za českými úspěchy
také čtyři další domácí týmy. Mezi ženami se představí Marie-Sára Štochlová s Markétou
Svozilovou a sestry Anna a Kateřina Pavelkovy. V mužské části budete pak moct fandit
Jakubu Šépkovi s Jiřím Sedlákem a Tadeáši Trousilovi s Matyášem Džavoronokem.

Nový formát turnaje nabídne v hlavní soutěži hned 48 týmů

Letošní sezona nejvyšší kategorie Elite přináší nový formát, který nabídne více atraktivních soubojů.
V mužské i ženské části turnaje se představí 24 týmů, kdy 4 vzejdou ze středeční kvalifikace a doplní
tak 20 týmů čekajících v základních skupinách. „Pro český volejbal je rozšíření turnaje v Ostravě
výborná zpráva. Program nabídne více zápasů skupinové fáze i play-off, zápasy základních skupin
nás čekají od středy odpoledne, vyřazovací boje pak následují od pátku a vyvrcholí o víkendu
nedělním velkým finále. Díky dvěma divokým kartám pořadatelské země máme znovu jistotu našich
týmů v kvalifikaci i hlavní soutěži,” říká předseda Českého volejbalového svazu Marek Pakosta.

Od středy do neděle se uskuteční nejen skvělé sportovní klání, ale také opravdový beachvolejbalový
mejdan světové úrovně. „Unikátní lokalita a umístění kurtů přímo pod Bolt Tower vytváří pro
fanoušky nezapomenutelný sportovní zážitek, který nemá ve světě obdoby. Za atraktivitu turnaje a
doprovodný program vděčíme z velké části našim partnerům, kteří nám umožňují důstojně
prezentovat český sport a celou Českou republiku. Chtěl bych poděkovat J&T Bance, Národní
sportovní agentuře, Statutárnímu městu Ostrava, Moravskoslezskému kraji, PURPOSIA Group,
Skupině ČEZ a dalším partnerům za dlouhodobou podporu,” dodává Managing Partner agentury
RAUL Marek Tesař.

Pořiďte si svou vstupenku a zažijte J&T Banka Ostrava Beach Pro na vlastní kůži

Dění na hlavním kurtu se skvělými moderátory a DJem přivede každého fanouška do varu. Ten druhý
pak přiláká na své tribuny každého, kdo si chce nerušeně a na dosah ruky užít špíčkové volejbalové
výkony. Výběr skvělého jídla, pití i zábavných aktivit znovu nabídne volně přístupná fanzóna, zápasy
budou navíc vysílané na LED obrazovce. Do 15. dubna lze na webu www.ticketportal.cz pořídit
vstupenky za nejnižší cenu a v nabídce jsou znovu jak jednotlivé dny, tak vstupenka na celý turnaj
nebo na celý finálový víkend.
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